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Звісно, що ефективне використання логістичних ресурсів підприємства 

можливе лише за певних умов (як зовнішніх, так і внутрішніх факторів).  

«Щоб вижити у системі сучасних ринкових відносин та наростити 

конкурентні переваги вітчизняним підприємствам слід не тільки оптимізувати 

використання власного ресурсу, обмеженого ситуацією системної кризи в країні, а 

й запровадити логістичний підхід у систему управління підприємствами» [1, с. 

104]. 

Це становиться особливо актуальним для … підприємств в Україні, оскільки 

при порушених господарських зв’язках та вдаваному «реформуванні» …, в 

пріоритеті більшості менеджменту усіх рівнів є власна кишеня, а доведення до 

банкрутства і знищення державних підприємств вже стало налагодженою 

практикою. Таке стало можливим через розповсюдження родинно-кланових 

відносин у всіх державних інституціях країни. А системна криза стала явищем, 

притаманним українському суспільству, що відображається на його добробуті і 

моральному стані» [1, с. 104]. «В такій ситуації зручно списувати все на обставини 

і зовнішнього ворога, а не на власну некомпетентність та пріоритет 

індивідуального збагачення. Оскільки в нашій країні поняття «влада», «бізнес» та 

«кримінал» давно та надовго стали тотожними поняттями…» [2, с. 18]. 

Про ганебну ситуацію з корупцією в Україні заявив посол Латвії Юріс 

Пойканс. «… він зазначив, що відчуття «Україна – війна» на цю мить для багатьох 

європейців на Заході існує – це перше. Навіть в країнах Балтії, коли говориш, що 

працюєш в Україні, вони не розуміють, що у Львові чи в Херсоні ніякої війни 

немає. «А друге – імідж України як країни, де не борються з корупцією. Це 

питання довгострокове, яке не може піти з порядку денного. Дуже часто буває, що 

імідж України, як його показують в інших країнах, – неправдивий. Поки ситуація 

складається так», – коментує він» [3]. 

«Прибуток – понад усе! Це гасло давно вже стало провідним лейтмотивом 

вітчизняних можновладців у процесі власного збагачення на тлі зубожіння 

широких верств населення та розкрадання країни. В такій ситуації мова вже не 

може йти про моральний вимір, коли у самій бідній країні Європи примусове 

здирництво стає «оптимізацією» ресурсів компанії, а отримання надприбутків 

моральними деградантами-свинарчуками, які дорвалися до державного корита 

перерозподілу матеріальних і фінансових потоків на власну користь – звичайним 
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явищем. Складається враження, що менеджери з кризи українського «гаранта 

власної кишені» перебазувалися на посади топ-менеджерів інших підприємств. 

Отже, моральне зубожіння української влади-бізнесу є основною причиною 

корупційного знищення країни. Тільки моральний вимір у соціально-орієнтованій 

системі міжлюдських відносин є основою стабілізації ситуації в умовах системної 

кризи, яка вже не один рік панує в Україні, оскільки економіка є похідною від 

моралі» [4]. У цій площині повчальним буде один приклад некомпетентного 

«господарювання», який матиме для країни чутливих негативних наслідків.  

Слід зазначити, що за 2020 рік Україна увійшла у ТОР-20 торгово-

економічних партнерів Латвії. Але при цьому, Україна втратила більшість 

російських ринків збуту своєї продукції і починає втрачати китайські ринки, 

керуючись при цьому не власними інтересами країни, а інтересами країн-суб’єктів 

впливу. Розглянемо ситуацію, яка складається у постачанні агропромислової 

продукції України на ринки Китаю та можливої втрати цих ринків з-за ситуації, 

яка склалася навколо продажу «Мотор Січі» китайській компанії Skyrizon. 

«Колишній секретар РНБО Олександр Данилюк зазначив, що коли Китай 

отримує доступ до технологій і до українських кадрів – вони підсилюють свій 

військовий потенціал, тому США та Японія може позиціювати це як ризик. Утім 

лише після впроваджених санкцій США проти китайських компаній – влада 

України вирішила, що продавати "Мотор Січ" Піднебесній не будуть. За словами 

очільника МОЗ Дмитра Кулеби, в українського уряду є один ключовий інтерес – 

"Мотор Січ" має залишатися ефективним прибутковим і динамічним 

підприємством. Експерти зауважили, що "Мотор Січ" – червона ганчірка для 

США. Вашингтону просто не вигідно, аби стратегічне підприємство, а разом з ним 

і секретні розробки, опинилися в Китаю та Росії. Загострили ситуацію й 

впроваджені РНБО санкції. Тому китайські інвестори рішуче готові стягнути з 

України чималу суму компенсації.» [5]. 

Але тільки арбітражним судом справа для України не закінчиться. Слід 

додати, що «лідером серед імпортерів української аграрної продукції у 2019 році 

став Китай з часткою 8,7% на суму 1,9 млрд дол.» [6]. Враховуючи те, що Україну 

штучно «перетворюють» переважно на сільськогосподарську країну, то часта 

китайського ринку є досить значною. «Як зазначили в ІАЕ, у 2019 році продукція 

АПК склала 44,6% у загальному експорті з України, зберігши лідерство у його 

товарній структурі» [6]. Безумовно, тепер очікується і перерозподіл ринків збуту 

агропромислової продукції України. Китай завдасть відповідних санкцій, а 

Польща вже заявила про свою готовність частково замістити агропромислову 

продукцію України на китайських ринках. Це буде новим випробуванням для 

вітчизняних підприємств. 

Тому слід зробити висновки, що «… державні інститути України 

обслуговують виключно інтереси своїх хазяїв – українських олігархів та місцевих 

всевдоеліт, закордонних фінансових структур та корпорацій за рахунок 

майбутнього українського народу. Щоб запобігти повному знищенню державності 

необхідно усвідомити, що у країни є два вороги: 1) іноземний спекулятивний 

капітал; 2) місцевий олігархат, якому ще дозволяють іноземні «партнери» 

грабувати власний народ» [7]. Це сприяло відкритому зовнішньому правлінню та 

перетворенню України з суб’єкта на об’єкт сторонніх інтересів. 

https://www.ukrinform.ua/tag-eksport
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Слід додати, що «… перебудова вітчизняними підприємствами своєї 

діяльності в умовах динамічної невизначеності факторів зовнішнього середовища 

та пристосування до ринкових умов – безперервний процес, але методи 

досягнення конкурентних переваг та отримання прибутків вже залежать від 

«якості» людського ресурсу, який здійснює управління – від його морального 

виміру» [4]. 
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Конкурентоспроможність підприємства означає можливість протистояти 

конкурентам в довгостроковій перспективі і залучати споживачів до товарів або 

послуг меншими зусиллями (ресурсами) компанії. Інноваційний тип конкурентної 

поведінки – це змагання між організаціями за можливість отримання найбільшого 

прибутку за допомогою створення і введення на ринок нових товарів і послуг. 

Представлена тема актуальна, тому що одним з важливих чинників, які здатні 
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